

# Работа над ошибками сочинение

Пишем через клетку

# Формулировка проблемы

- Только одна.
- Формулировка должна быть корректной, исходить от главной мысли.

- В чём проявляется истинный героизм (патриотизм)? Над этой проблемой размышляет автор текста, советский писатель В. А. Каверин.
- В чем состоял подвиг советских солдат?
- Как поэзия помогает солдатам во время боя?

- На какие жертвы способна девушка ради настоящей любви?
- В чём проявляется сила женской любви?

# Связь между абзацами

Писатель раскрывает проблему на примере двух военных товарищей, которые до последнего вздоха сражались в окружённой немцами траншее.

(Это весь пересказ!)

# Комментарий

Нельзя комментарий заменять  
пересказом.

# Комментарий

## 1 пример+пояснение

Один из них, младший лейтенант, Лев Никольский, единственный боеспособный солдат, не намерен сдаваться врагу и продолжает храбро сражаться с неприятелем, хотя его положение кажется безнадёжным (предложения 6,7). **Этот пример является свидетельством мужества и героизма молодого бойца, говорит о его любви к Родине.**

# Комментарий

## 2 пример+пояснение

Также примером истинного патриотизма является поступок его товарища, разведчика Пети Данилова. Пётр был тяжело ранен в грудь, однако сумел, преодолевая боль, помочь Никольскому добраться до орудия, заняв его место у пулемёта (предложения 34, 37). **Этот поступок героя подчёркивает его отвагу и силу духа.**

# Связь между примерами

**Оба примера, дополняя друг друга,  
позволяют выразить позицию автора.**

# Позиция автора.

- **На мой взгляд...**
- **Я думаю...**
- **Таким образом,** позиция автора такова: советские солдаты мужественно и самоотверженно, до последнего вздоха выполняли свой долг, защищая Родину. Их подвиг вызывает восхищение и заслуживает уважение.
- ***На мой взгляд, В.А.Каверин подводит нас к мысли о том, что ...***

# Согласие/несогласие с автором + обоснование

Я полностью разделяю точку зрения автора. **Действительно, поступок героя, жертвующего собой на благо других людей, является подвигом. Ярким примером, подтверждающим мою мысль, является подвиг Данко, героя рассказа М. Горького «Старуха Изергиль»**

# Связь между абзацами

Писатель раскрывает проблему, рассказывая читателям историю северянки Насти, которая пронесла свою любовь через годы, расстояние и войну.

# 1 пример+пояснение

Девушка долгое время ждала своего избранника, ленинградского художника Балашова, которого она полюбила, ухаживая за ним после ранения. А потеряв надежду на возвращение любимого, не отчаялась и одна из северной деревушки отправилась в Ленинград на его поиски.

**Этот пример показывает, как любовь побуждает на смелые и решительные поступки.**

## 2 пример+пояснение

Не остыла Настина любовь, даже когда она узнала, что Балашов женат. Отправившись на фронт медсестрой, девушка всюду ищет любимого (предложения 51, 52). История о большой Настиной любви облетела весь фронт, она помогала бойцам на полях сражений. **Этим примером автор показывает постоянство чувства героини.**

# Связь между примерами

**Оба примера, дополняя друг друга, показывают, как сильна настоящая женская любовь.**

# Позиция автора.

- **На мой взгляд...**
- **Я думаю...**
- **Таким образом,**
- ***На мой взгляд, К. Г. Паустовский подводит нас к мысли о том, что для истинной женской любви не существует преград. Сила женской любви заключается в том, что по-настоящему любящая женщина будет всегда следовать за любимым и поддерживать его в любой жизненной ситуации.***